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Внимательно прочитайте вопросы и выберете один из вариантов ответа.

Удовлетворяет ли Вас доступность и полнота информации, размещённой 
на официальном сайте образовательной организации?

удовлетворяет полностью
в основном удовлетворяет
удовлетворяет частично
не удовлетворяет
затрудняюсь ответить

Удовлетворяет ли Вас качество образовательной деятельности? 

удовлетворяет полностью
в основном удовлетворяет
удовлетворяет частично
не удовлетворяет
затрудняюсь ответить

Считаете ли Вы, что работники образовательной организации 
доброжелательны и вежливы?

да, всегда
не всегда
чаще всего нет
затрудняюсь ответить

Удовлетворяет ли Вас компетентность работников образовательной 
организации? 

удовлетворяет полностью
в основном удовлетворяет
удовлетворяет частично
не удовлетворяет
затрудняюсь ответить



Удовлетворяет ли Вас уровень материально-технического оснащения 
организации? 

удовлетворяет полностью
в основном удовлетворяет
удовлетворяет частично
не удовлетворяет
затрудняюсь ответить

Готовы ли Вы порекомендовать данную образовательную организацию 
родственникам и знакомым для обучения их детей?

да, могу порекомендовать
нет, не буду рекомендовать
затрудняюсь ответить

 

Предложения по улучшению качества образовательной деятельности?

Можете оставить свои контактные данные (по желанию)
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